为救15岁白血病女孩 攸县杨小兵捐献造血干细胞

为我市第21位造血干细胞捐献者



■ 杨 小 兵捐献造血 干细胞,为他 人生命续航。 通讯员/ 左振华 供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈驰 通讯员/ 左振华 刘晓聪)7月20日中午,来自攸县黄丰桥 镇柏市社区的杨小兵,在长沙中南大学湘雅三医 院血液科病房内,经过4个多小时的采集,完成了 180毫升造血干细胞混悬液捐献。这是时隔50 天后, 攸县出现的又一善举, 也是攸县今年涌现 的第2位、株洲市第21位造血干细胞捐献者。

今年39岁的杨小兵,在黄丰桥镇柏市社区经 营一家早餐店和蛋糕店。2017年,他在湘东大市 场爱心献血屋义务献血时,留了造血干细胞捐献 的血样。今年6月15日,正在店里忙碌的他,突 然接到株洲市红十字会的电话。

"工作人员告知,我在中华骨髓库的入库血 样与河北一名15岁的白血病女孩配型成功。"杨 小兵说,接到电话后既兴奋又紧张,兴奋是他的 血样派上用场了,配型成功了,他的骨髓可以挽 救一个小女孩的生命。可真要去捐献,没有经 验,也挺紧张。

沟通的过程中,杨小兵没有丝毫犹豫,他如 今也为人父,只希望小女孩能早日康复。

家人的强烈反对,毕竟他是家里老幼的依靠。于 不多见。这充分彰显了株洲攸县市民的高尚道

在河北的女孩,极可能失去生命

"当时担心他的身体受不了,毕竟不是年轻 人了。"杨小兵的妻子谭艳琼说,可丈夫的意愿非 常坚定,询问过医生确定没有危害后,便同意了。

6月底,杨小兵的血液样本通过检验。7月 15日,杨小兵住进医院,开始注射细胞动员剂,为 捐献做最后的准备。7月20日中午12点30分, 杨小兵顺利完成造血干细胞采集,成功捐献180 毫升造血干细胞混悬液。

这份饱含着爱心和祝福的"生命种子",随即 由专人送到患者所在的北京某医院并移植入患 者体内,为患者及其家庭带去生的希望。

当天,省红十字会造血干细胞管理中心、市 红十字会、县红十字会工作人员先后前往医院看 望慰问杨小兵并送上慰问金。

7月21日上午9点,杨小兵启程从长沙返回 攸县。离家一周,格外思念家人。

省红十字会造血干细胞管理中心主任张赞 介绍,非亲缘的造血干细胞配型成功概率是万分 之一乃至几十万分之一。短短50天时间,攸县涌 杨小兵把自己的决定告知了家人,起初遭到 现出2例造血干细胞捐献者,这种情况在各地并 是他反复做家人的思想工作,如果不去捐献,远 德情操和强烈的社会责任感。

患者家中柰李滞销 医院职工纷纷抢购

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)

连日来,一场爱心帮扶活动在市三医 院开展:医院职工纷纷向一名患者订 购柰李,帮助炎陵县霞阳镇的柰李种 植户解决柰李滞销难题。

7月21日下午,市民唐女士因失眠 症复发来到市三医院就诊。唐女士 称,自己因父母栽种的柰李又面临滞 销,夜不能寐。医院负责人得知该情 况后,再次伸出援手,当即号召医院职 工向唐女士认购柰李。

唐女士的父母是炎陵县霞阳镇村 民,母亲常年生病,无劳动能力,父亲 从1990年开始靠种植柰李维持生计, 但常常"丰产不丰收", 柰李要么因滞 销烂在枝头,要么以低价出售。

市三医院对唐女士父母的帮扶从 2018年就已经开始。当年,唐女士的 父亲唐立生68岁,栽种的柰李再次丰 产,但没有收购商进村收购。唐立生 一度发誓,再也不种柰李了。

同年6月份,唐女士在市三医院就 诊。医院负责人了解到唐女士父母遇 到柰李滞销的情况后,组织职工购买 柰李百余箱,帮助唐立生解了燃眉之 急,并让唐立生重拾信心。

在此后几年,每到柰李成熟的季 节,都有来自市三医院的职工找唐立 生购买柰李。2020年,唐立生成功摘 掉了贫困户的帽子。

"非常感谢市三医院对我父母的 帮扶。"唐女士称,正是有爱心人士的 惦记、帮助、支持,她年过七旬的父亲 才有干劲。

目前,唐立生家的柰李已有三分 之一被订购。如果有市民想品尝他家 的 柰 李,可以 致 电 13027330186、 13908433335联系。

15分钟内 义务救援队连救两名溺水娃



本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)7月 24日(星期天)下午,在河西湘江风光带天元大桥 段,湘江义务救援队员接连出击,15分钟内先后 救下两名溺水学生。

当天下午6时15分,有一对夫妻带着一对儿 女来到江边玩耍,其中儿子9岁、女儿3岁。妻子 王女士抱着女儿在浅水区玩水时,发现儿子渐渐 游到深水区,出现溺水现象,遂大声呼救:"救命

说时迟,那时快,正在附近水域开着苇渡电 动冲浪板巡逻的湘江义务救援队员张卫华听到 孩抱到冲浪板上,并将其带回岸边。男孩的父亲 所游泳消暑,并携带必要的安全装备。

闻讯赶了过来,连声向队员表示感谢。

·位家长陈女士带着12岁的女儿在湘江游泳时, 女儿发生溺水现象。正在此处执勤的救援队员 王永恒看到后,立即和蓝天救援队队员胡正清划 着皮划艇冲过去,将溺水女孩从水中救上。紧接 着救援队员张志诚也加入,3人在水中将溺水女 孩带至岸边,使其脱离危险。

张卫华正在处理此事时,危险再次发生。另

当晚8时20分,河西四桥下再发生溺水事故, 一名李姓男子(江西人)在四桥下玩水,不慎一脚 踩空,跌落深水区,大喊救命。救援队员张卫华和 队友张志诚一起将他带回岸边,救援成功。

市湘江义务救援协会会长邹国良提醒广大 市民,看似平静的湘江,水情极其复杂,在湘江野 泳仍有不可预知的危险。为了自己和他人的安 呼救后,迅速冲到出事水域,跳入水中将溺水男 全,请不要野泳。可选择在室内游泳馆等安全场

相关新闻 救生浮球绳索断裂 男子险丧命湘江

员/刘静)"差点就游不回来了。"7月23日下午,天 体则在水中沉浮不定,显然已经体力不支。 元大桥湘江深水区,传来一名溺水男子呼救 见状,队员陈立明跳入水中,随后将男子托 声。正在附近训练、巡逻的市红十字蓝天救援 举至桨板,并用橡皮艇将男子救上岸。 队5名队员立马驰援,合力将该男子救上岸。

闻岸边群众呼喊:"有人溺水了!"

溺水男子因腰间救生浮球的绳索断裂遇 一时舒爽留下安全隐患。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚曈 通讯 险。救援人员赶至现场,该男子大喊"救命!"身

市红十字蓝天救援队水域救援组组长王永 当日是大暑节气,不少市民前来湘江野泳。 恒表示,该队今年6月中旬起在湘江重点地段展 下午4时,市红十字蓝天救援队刘立明、范昊行等 开巡逻与溺水救援,湘江野游的市民较以往有所 5人在江边训练。正当他们组装桨板时,突然听 减少。但他希望,游泳爱好者到室内场馆游泳, 若要到户外游泳也要做好安全防范措施,切勿为

黄桃柰李"压弯腰" 仙庾岭就有采摘

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) "本月底就可以采摘了,产量可达几千

斤。"7月23日,荷塘区仙庾岭村炭坡组 果农谭如意的果园内,黄桃树和柰李 树上套满果袋,果实压弯树枝。但谭 如意和其侄子谭智东面带愁容,担心 水果滞销。

这片果园位于仙庾岭山脚下,占 地约10亩,黄桃树有300棵,柰李树 200余棵,是2013年谭如意和侄子谭 智东两人合伙种植的。3年后,果树开 始挂果,结出了个头不小的黄桃和柰

"刚开始,在路边上摆摊卖,但顾 客们不相信是仙庾岭村果农自己种出 来的。"谭智东介绍,黄桃和柰李从7月 底开始采摘,采摘期能持续到8月20 日左右。因受天气影响,销量不大。

谭如意和谭智东希望有热心市民 能帮他们解决销路问题,欢迎入园采 摘。可拨打电话15886323165(谭如 意)、15115309712(谭智东)联系。

芦淞区有位"中国好医生"

姚家坝卫生院院长张进获评6月月度人物

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯 张进为"张一手"。 员/黄娜)7月22日,记者从芦淞区获悉,芦淞区姚 家坝卫生院院长张进获评"中国好医生、中国好 护士"6月月度人物。全国共有10位优秀医务人 员入选6月月度人物,湖南省仅张进一人获评。

获此殊荣的张进扎根农村20多年,素心若 雪、矢志不渝为农村老百姓提供医疗服务。2001 年,为解决家乡父老看病就医的问题,张进放弃 在省城大医院工作的机会,回到老家,在姚家坝 卫生院当了一名普通的骨科医生。

张"两大流派之一,张进作为"北张正骨"第七代 核心传承人,精研祖传正骨绝技,将祖传医术与 现代医学融会贯通,在传承中进行发展和创新。 张氏正骨手法对骨折进行整复复位,特点是轻、 巧、快、准,零创伤,花费少,康复快,避免二次手 术,因此受到广大骨伤患者的欢迎。

张进的接诊室门口常有千里迢迢慕名而来 的患者,他们来自湖南、江西两省20多个地市。 因为拥有一手精湛的正骨绝技,病人都亲切地称

草木恐焚燎 窗扉似炊蒸

副热带高压太过强大,未来一周,株洲仍旧是晴

热高温天气,而且热度也将加码,特别是前半周,

《苦热》里说,中伏时,能热到"草木恐焚燎,窗扉似

炊蒸"。可见,热依然是下一阶段天气的主题。

"忆初中伏时,怫郁炎气升",宋朝诗人曾巩在

最高气温一直在38℃。

2021年,在他的推动下,"北张正骨"获评湖 南省第五批非物质文化遗产。为了传承正骨术, 他带教了一批年轻优秀、矢志发展传统中医的学 生,组成"北张正骨"传承团队,致力于为人民群 众提供更好的医疗服务。

作为院长,张进一直努力推动姚家坝卫生院 的发展和提升,以求更好地为人民服务。他坚持 以"北张正骨"为特色,注重医德医风,将质量安 全、优质服务和提升医疗技术作为医院管理和发 "北张正骨"是湖湘著名中医骨伤"南詹北 展的重中之重。2022年5月,姚家坝卫生院通过 了国家中医二级骨伤专科医院评审,成为芦淞区 目前唯一的公立国家二级专科医院。

入选"中国好医生、中国好护士"6月月度人 物后,张进表示,这项荣誉是对他的肯定与鼓励, 更是鞭策,今后他将更进一步钻研医术,加强传 承,管理好医院,将医院打造为特色鲜明、服务优 异、医技精湛、群众满意的中医骨伤专科医院,为 群众提供更贴心、更暖心的医疗服务。

如果从民间对夏天的定义来说,从明天开 始,我们就要进入三伏天里的中伏了。 今年三伏共40天,初伏、末伏各10天,中伏 不过,大热天依然可以把日子过得活色生

20天。虽然气象上没有统计过初伏、中伏、末伏 香。进入中伏,民间有一个传统习俗——吃面。 到底哪个最热,但中伏肯定不会是其中最风轻云 "头伏饺子二伏面,三伏烙饼摊鸡蛋",伏天这道 食谱流传已久。据说中伏吃面的习俗,早在三国时 期就有了,至今北方还有吃二伏面的习惯。(王娜) 本周的天气也的确如此,市气象台说,由于

> 今天 晴天 27~38℃ 明天 晴天 27~38℃ 后天 晴天 27~38℃ 风向:南风 风力:2-3级

(市气象台7月24日发布)



美达影城(7月25日)

人生大事

10:05 11:10 12:10 13:15 14:15 15:20 16:20 17:25 18:25 19:30 20:30 21:35 22:35

10:35 11:30 12:30 13:25 14:25 15:20 16:20 17:15 18:15 19:10 20:10 21:15 22:05

一直一直都很喜欢你

10:10 12:00 13:50 15:45 17:35 19:25 21:15

侏罗纪世界3

11:40 14:20 17:00 19:40 22:20 外太空的莫扎特

10:20 12:50 15:20 17:50 20:20 金刚川 09:05 09:15 09:35 09:55 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公

园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878



(开奖日期:2022年7月24日)

福彩

双色球 第2022084期 03 18 23 24 25 32 09

3D 第2022195期 6 6 0 体 彩

排列3 第2022195期 1 2 2 排列5 第2022195期 1 2 2 4 2 7星彩 第2022084期

9 4 2 8 9 2 11





株洲盛康始创于1993年,29年专注养老托残



失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

少量普惠床位置了原的量,欲办从速息

星期一至星期六9:20、11:20、14:20都有班车从中心医院发车, 欢迎实地考察。(司机电话:15197379189)



地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑



